

ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ПРАВОВОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРАВОСУДДЯ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 13

від 12 березня 2015 р.

м. Київ

вул. М. Грушевського, 18/2, кімн. №12
час проведення: 14:00 год.

Розширене засідання Комітету у формі круглого столу на тему:
«Реформа законодавства про місцеві вибори»

ГОЛОВУЄ
ГОЛОВА КОМІТЕТУ КНЯЗЕВИЧ Р.П.

ПРИСУТНІ:

народні депутати України – члени Комітету:

Агафонова Н.В., Алексєєв І.С., Алексєєв С.О., Голуб В.В.,
Грановський О.М., Денисенко В.І., Ємець Л.О., Ілленко А.Ю.,
Македон Ю.М., Новак Н.В., Помазанов А.В., Романюк Р.С.,
Сидорович Р.М., Соболев С.В., Сторожук Д.А., Супруненко О.І.,
Черненко О.М.

ВІДСУТНІ:

народні депутати України – члени Комітету:

Голубов Д.І., Денисенко А.С., Жеваго К.В., Ківалов С.В., Кіссе А.І.,
Лапін І.О., Лозовой А.С., Міщенко С.Г., Мельниченко В.В., Німченко В.І.,
Писаренко В.В., Ткачук Г.В., Філатов Б.А., Шпенюв Д.Ю., Яніцький В.П.

ПРИСУТНІ:

народні депутати України, члени утвореної Головою Верховної Ради України Експертної групи з питань підготовки законопроекту «Про вибори депутатів Верховної Ради Автономної Республіки Крим, місцевих рад та сільських, селищних, міських голів» (розпорядження № 225 від 18 лютого 2015 року), представники Центральної виборчої комісії та інших державних органів,

всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування, громадських організацій, українські та міжнародні експерти (перелік присутніх у додатку до протоколу на 6 аркушах).

Вступне слово Голови Комітету Князевича Р.П.

ВИСТУПИЛИ:

СИРОЇД Оксана Іванівна	Заступник Голови Верховної Ради України, член Експертної групи
АЙВАЗОВСЬКА Ольга Павлівна	Голова Правління ВГО «Громадянська мережа «ОПОРА», член Експертної групи
ЄМЕЦЬ Леонід Олександрович	народний депутат України, Перший заступник голови Комітету з питань правової політики та правосуддя, член Експертної групи
ПІТЦИК Мирослав Васильович	Виконавчий директор Асоціації міст України, член Експертної групи
КОШЕЛЬ Олексій Миколайович	Генеральний директор ВГО «Комітет виборців України», член Експертної групи
МАГЕРА Андрій Йосипович	Заступник Голови Центральної виборчої комісії, член Експертної групи
БОГУШЕВИЧ Тетяна	Експерт Бюро демократичних інститутів і прав людини Організації з безпеки та співробітництва в Європі
РАДЧЕНКО Євген Володимирович	Директор з розвитку МГО «Інтерньюз-Україна», член Експертної групи
СОБОЛЄВ Сергій Владиславович	народний депутат України, член Комітету з питань правової політики та правосуддя
КОВРИЖЕНКО Денис Сергійович	радник з правових питань Представництва Міжнародної фундації виборчих систем (IFES) в Україні
ІЛЛЄНКО Андрій Юрійович	член Комітету з питань правової політики та правосуддя, член Експертної групи
ШЕЛЕСТОВ Олександр Миколайович	член Центральної виборчої комісії
СИДОРОВИЧ Руслан Михайлович	народний депутат України, член Комітету з питань правової політики та правосуддя, член Експертної групи
КОЛУШКО Ігор Борисович	Голова правління Центру політико-правових реформ, член Експертної групи
КУПРІЄНКО Олег Васильович	народний депутат України, заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту та організації роботи Верховної Ради України
ПОБЕРЕЖНИЙ Євген	радник з питань виборів та урядування Координатора проектів ОБСЄ в Україні
БОЙКО	народний депутат України, Голова підкомітету з

Олена Петрівна	питань органів самоорганізації населення, місцевих виборів та інших форм безпосередньої демократії
ПОДГОРНИЙ Сергій Петрович	Комітету Верховної Ради України з питань державного будівництва, регіональної політики та місцевого самоврядування
ЧЕРНЕНКО Олександр Миколайович	народний депутат України III-VI скликань
ГАНУЩАК Юрій Іванович	народний депутат України, член Комітету з питань правової політики та правосуддя, член Експертної групи
ПІКУЛЬ Святослав Тарасович	народний депутат України VI скликання
СТЕЛЬМАХ Олександр Васильович	керівник юридичного відділу ВГО «Комітет виборців України»
МАКСИМЧУК Ярослав Володимирович	керівник Служби розпорядника Державного реєстру виборців
КЛЮЖЕВ Олександр Володимирович	помічник-консультант народного депутата України
	аналітик ВГО «Громадянська мережа «ОПОРА»

Голова Комітету запропонував дати доручення підкомітету з питань виборів і референдумів узагальнити всі висловлені пропозиції та внести їх на розгляд наступного засідання Комітету у формі проекту рішення Комітету.

Голова Комітету

Р.П. Князевич

Секретар Комітету

А.С. Лозовой